

ЗВУЧАТ СЛОВА БАБЕЛЯ И ЗОЩЕНКО

В клубе имени Ленина в Электрогорске начато хорошее дело. Правление клуба вместе с Московской концертной организацией «Москонцерт» решило систематически раз в месяц по субботам проводить литературные вечера с участием известных артистов Москвы.

Первый такой ве-

чер состоялся в минувшую субботу 30-го сентября. Тема его — сатирические и юмористические рассказы.

Исполнитель — артист Москонцерта, лауреат Всероссийского конкурса артистов — чтецов Александр Азарин с большим мастерством прочитал рассказы Исаака

Бабеля «Мой первый гусь» из цикла «Конармия» и «Король» из «Одесских рассказов» и рассказы Михаила Зощенко «Присшествие», «История болезни», «Приятная встреча».

Н. ПОЛИТОВ,
член правления
клуба имени
Ленина.

14
1965

ЗНАЮТ ЛЕНИНА
Г. Павловский писал